PER LA REGOLARITA' TECNICA	UFFICIO FINANZIARIO
Si esprime parere FAVOREVOLE	
Capaccio (SA) 2114212012	II Responsabile del Servizio CARMINE VERTULLO
PER LA REGOLARITA' CONTABILE:	
	UFFICIO FINANZIARIO
Si esprime parere FAVOCEVOCE	II Responsabile del Servizio CARMINE VERTULLO
Capaccio (SA) 21/12/2012	CARMINE VERTULLO
	——————————————————————————————————————
PER IL PROFILO DI LEGITTIMITA	
Si esprime parere	- Il Segretario Generale
790	
Capaccio (SA)	
. , ,	
presente deliberazione viene letta, approvata e sottoscri	!! Sindaco
II Segretacio Generale ANDREA D'AMORE	II Sindaco IITALO YOZA
Il Segretacio Generale ANDREA D'AMORE  Certifica che questa deliberazione, ai sensi dell'art. 32, L 69/200	Il Sindaco ITALO YOZA II sottoscritto Segretario attestar- che il presente
Il Segretacio Generale ANDREA D'AMORE  Certifica che questa deliberazione, ai sensi dell'art. 32, L 69/200	Il Sindaco ITALO YOZA II sottoscritto Segretario attestar- che il presente
Il Segretacio Generale ANDREA D'AMORE  certifica che questa deliberazione, ai sensi dell'art. 32, L 69/20	Il Sindaco ITALO VOZA  Il sottoscritto Segretario attesta:- che la presente deliberazione è stata pubblicata : dal
Il Segretacio Generale ANDREA D'AMORE  certifica che questa deliberazione, ai sensi dell'art. 32, L 69/200 stata pubblicata sul sito WEB il giorno	Il Sindaco ITALO YOZA  Il sottoscritto Segretario attesta:- che la presente deliberazione è stata pubblicata : dal
Il Segretacio Generale ANDREA D'AMORE  Certifica che questa deliberazione, ai sensi dell'art. 32, L 69/200	Il Sindaco ITALO VOZA  Il sottoscritto Segretario attesta:- che la presente deliberazione è stata pubblicata : dal
Il Segretario Generale ANDREA D'AMORE  certifica che questa deliberazione, ai sensi dell'art. 32, L 69/200 stata pubblicata sul sito WEB il giorno narrà per 15 giorni consecutivi.	Il Sindaco ITALO YOZA  Il sottoscritto Segretario attesta:- che la presente deliberazione è stata pubblicata : dal al che nessuna richiesta di controllo e pervenuta.  Data Il Segretario Generale
Il Segretario Generale ANDREA D'AMORE  certifica che questa deliberazione, ai sensi dell'art. 32, L 69/200 stata pubblicata sul sito WEB il giorno narrà per 15 giorni consecutivi.	Il Sindaco ITALO VOZA  Il sottoscritto Segretario attestar- che la presente deliberazione è stata pubblicata : dal che nessuna richiesta di controllo e pervenuta.  Data
Il Segretario Generale ANDREA D'AMORE  certifica che questa deliberazione, ai sensi dell'art. 32, L 69/200 stata pubblicata sul sito WEB il giorno narrà per 15 giorni consecutivi.	Il Sindaco ITALO VOZA  Il sottoscritto Segretario attesta:- che la presente deliberazione è stata pubblicata: dal al che nessuna richiesta di controllo e pervenuta.  Data Il Segretario Generale ANDREA D'AMORE
Il Segretario Generale ANDREA D'AMORE  certifica che questa deliberazione, ai sensi dell'art. 32, L 69/200 stata pubblicata sul sito WEB il giorno	Il Sindaco ITALO VOZA  Il sottoscritto Segretario attesta:- che la presente deliberazione è stata pubblicata: dal al che nessuna richiesta di controllo e pervenuta.  Data Il Segretario Generale ANDREA D'AMORE  La presente deliberazione è divenuta esecutiva: [x] Essendo stata dichiarata immediatarmente
Il Segretario Generale ANDREA D'AMORE  certifica che questa deliberazione, ai sensi dell'art. 32, L 69/200 stata pubblicata sul sito WEB il giorno	Il Sindaco ITALO VOZA  Il sottoscritto Segretario attesta:- che la presente deliberazione è stata pubblicata: dal al che nessuna richiesta di controllo e pervenuta.  Data Il Segretario Generale ANDREA D'AMORE  La presente deliberazione è divenuta esecutiva: [x] Essendo stata dichiarata immediatamente eseguibile. [] Dopo trascorsi i dieci giorni dalla pubblicazione e
Il Segretario Generale ANDREA D'AMORE  certifica che questa deliberazione, ai sensi dell'art. 32, L 69/200 stata pubblicata sul sito WEB il giorno narrà per 15 giorni consecutivi.  Il Segretario Generale ANDREA D'AMORE  Trasmessa ai Capigruppo Consiliari  con nota del 2 4 GEN. 2013	Il Sindaco ITALO YOZA  Il sottoscritto Segretario attesta:- che la presente deliberazione è stata pubblicata: dal al che nessuna richiesta di controllo e pervenuta. Data Il Segretario Generale ANDREA D'AMORE  La presente deliberazione è divenuta esecutiva: [x] Essendo stata dichiarata immediatamente eseguibile.
Il Segretario Generale ANDREA D'AMORE  certifica che questa deliberazione, ai sensi dell'art. 32, L 69/200 stata pubblicata sul sito WEB il giorno	Il Sindaco ITALO VOZA  Il sottoscritto Segretario attesta:- che la presente deliberazione è stata pubblicata: dal al che nessuna richiesta di controllo e pervenuta.  Data Il Segretario Generale ANDREA D'AMORE  La presente deliberazione è divenuta esecutiva: [x] Essendo stata dichiarata immediatamente eseguibile. [] Dopo trascorsi i dieci giorni dalla pubblicazione e
Il Segretario Generale ANDREA D'AMORE  certifica che questa deliberazione, ai sensi dell'art. 32, L 69/200 stata pubblicata sul sito WEB il giorno narrà per 15 giorni consecutivi. 2 GEN.  Il Segretario Generale ANDREA D'AMORE  Trasmessa ai Capigruppo Consiliari  con nota del 2 4 GEN. 2013  Il Segretario Generale	Il Sindaco ITALO VOZA  II sottoscritto Segretario attesta:- che la presente deliberazione è stata pubblicata: dal  che nessuna richiesta di controllo e pervenuta.  Data  Il Segretario Generale  ANDREA D'AMORE  La presente deliberazione è divenuta esecutiva: [x] Essendo stata dichiarata immediatamente eseguibile. [] Dopo trascorsi i dieci giorni dalla pubblicazione e senza richiesta di controllo.

## Comune di Capaccio



## (Provincia di Salerno)

info@comune.capaccio.sa.it

Corso Vittorio Emanuele, 84047 Capaccio (SA)

# **DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE**

N° 391 DEL 21/12/2012

Oggetto: Variazione PEG 2012.	9	100 m
		1027

L'anno duemilatredici il giorno ventuno del mese di dicembre alle ore 12,30 con la continuazione, nella sala delle adunanze della Sede Comunale, si è riunita la Giunta Comunale convocata nelle forme di legge.

Presiede l'adunanza Voza Italo, nella sua qualità di Sindaco.

	D		Presenti	Assenti
ין	Ragni Nicola	Vice Sindaco	SI	
2	Barretta Rossana	Assessore	SI.	
3	Di Lucia Vincenzo	Assessore	SI	#130
4	Palumbo Maria Rosaria	Assessore	SI	
5	Voza Eustachio	Assessore	SI	

Assiste il Segretario Generale Dott. Andrea D'Amore, incaricato della redazione del verbale.

### IL PRESIDENTE

Constatato il numero legale degli intervenuti, dichiara aperta l'adunanza ed invita i presenti alla trattazione dell'argomento indicato in oggetto.

### LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che con atto di C.C. n. 64 del 25-09-2012 è stato approvato il Bilancio di previsione dell'esercizio 2012, divenuto esecutivo;

CONSIDERATO che sono pervenute richieste di variazioni di Peg al Bilancio 2012 da parte dei Responsabili dell'area Urbanistica titolare di PEG per far fronte alle maggiori esigenze relative alle attività affidate;

RILEVATO che occorre procedere alla variazione di Peg del Bilancio annuale 2012, per finanziare le iniziative proposte dal Responsabile;

ESAMINATO il prospetto elaborato dal Responsabile del Servizio Finanziario contenente le variazioni necessarie a garantire la copertura delle spese delle iniziative proposte e preso atto che riguardano variazioni di interventi di PEG, le cui relative poste di stanziamento vengono portate a pareggiano mediante diminuzione ed aumento di capitoli di spesa nell'ambito dello stesso intervento, in modo da non alterarne gli equilibri;

#### VISTI:

- Il D.Lgs. 267/2000;
- Il Regolamento di Contabilità;

ACQUISITO il parere favorevole, reso ai sensi dell'art. 49 del D.Lgs 267/2000, dell'Ufficio Ragioneria;

Ad unanimità di voti, resi nei modi di legge,

#### DELIBERA

• Di modificare gli stanziamenti di PEG e dell' intervento del Bilancio 2012, come di seguito indicato:

Resp.	Intervento	Stanziamento iniziale	Variazione in più	Variazione in meno	Stanziamento definitivo
Greco	1010503,21	512.895,15		512.895,15	
Barlotti	1010503,21		512.895,15		512.895,15

- Di inviare ai Responsabili degli Uffici interessati la modifica del PEG assegnato, apportata con il presente atto;
- Di rendere la presente immediatamente eseguibile, ai sensi di Legge.

	3			